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मध्यप्रदशे विधान सभा 
 

शुक्रिार, ददनाांक 26 फरिरी, 2016 

 

(7 फाल् गुन, शक सांित् 1937 ) 

 

विधान सभा पूिायह्न 10.33 बज ेसमिेत हुई. 

 

{अध्यक्ष महोदय (डॉ.सीतासरन शमाय) पीठासीन हुए.} 

 

 

 श्री के पी ससह--आज अध्यक्ष महोदय नये पररिेश में हैं. (हांसी) 

िर्य 2016-2017 के आय-व्ययक का उपस्थापन 

 वित्त मांत्री (श्री जयांत मलैया)-- अध्यक्ष महोदय,..... 

 श्री रामवनिास राित--अधयक्ष महोदय,एक वमनट हमारी बात सुन लें. वित्तमांत्रीजी... 

 अध्यक्ष महोदय-- इसके बाद सुन लेंगे. आप बैठ जायें. 

 श्री रामवनिास राित-- इसके बाद सुनने का कोई मतलब नहीं रहगेा. 

 अध्यक्ष महोदय-- अब शुरु हो गया ह.ै उसका उत्तर ह ैमेरे पास. 

 श्री बाला बच्चन-- अध्यक्ष महोदय... 

 अध्यक्ष महोदय--अब उन्होंने शुरु कर ददया ह.ै कृपया सहयोग करें मैं आपको वनयम 

बता दूांगा.मैं आपको सांतुष्ट कर दूांगा.  

           वित्त मांत्री (श्री जयांत मलैया)--  

                                       

                                        िर्य 2016-2017 का आय-व्ययक         click link 

 

 श्री आररफ अकील(भोपाल-उत्तर)--  अध्यक्ष जी, वित्त मांत्री जी खेल विभाग पर अलग 

से भार्ण देंगे? आपके भार्ण में खेल का, खेल विभाग का कोई वजक्र नहीं ह,ै इसके वलए क्या 

अलग से आप भार्ण देंगे? 

  सांसदीय कायय मांत्री(डॉ. नरोत्तम वमश्र)--  ये बजट ह,ै इसको समझना पड़ता ह.ै 

http://www.mpvidhansabha.nic.in/budget2016hp.pdf
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 श्री आररफ अकील--  सारी समझ तो तुम्हारे पास ही आ गई ह.ै कम्बल ओढ़ के घी पीते 

जाओ. खुद दखेो, खुद समझो. कोई दखे ही नहीं रहा. 

 

 श्री रामवनिास राित---  इसमें कई विभाग नहीं हैं. 

 

 श्री वजतू पटिारी(राऊ)-- अध्यक्ष महोदय, विधायकों की स्िेच्छा वनवध बढ़ाने के वलए 

प्रोिीजन दकया था. हम सबने, दोनों पक्षों ने वनिेदन दकया था, उसका भी मुझे इसमें उल्लेख 

नहीं ददखा. विधायक वनवध तो बढ़ाना चावहए और स्िेच्छानुदान,मुख्यमांत्री जी तो बीच-बीच 

में अपना बढ़ा लेते हैं. विधायकों का भी बढ़ना चावहए दक नहीं बढ़ना चावहए? एक विधायक 

भारतीय जनता पाटी का इससे असहमत हो तो बताओ. दोनों पक्ष के विधायक जब यह कहते 

हैं दक विधायक वनवध 5 करोड़ रुपया करना चावहए तो इस बात का आपने कोई उल्लेख दकया 

नहीं.अब मांवत्रयों को तो उसकी जरुरत ह ैनहीं. 

 

 सहकाररता मांत्री(श्री गोपाल भागयि)--  पढ़ो वलखो तो काम में आयेगा.यह बाद में 

आयेगा. 

 

 अध्यक्ष महोदय-- मैं, ददनाांक 01 माचय तथा 02 माचय, 2016 आय-व्ययक पर सामान्य 

चचाय के वलए वनयत करता हूँ. 

 

 आय-व्ययक में सवम्मवलत माांगों पर प्रस्तुत दकये जाने िाले कटौती प्रस्तािों की सूचनाएूँ 

वनधायररत प्रपत्र में आज ददनाांक 26 फरिरी, 2016 को साांयकाल 4.00 बजे तक विधानसभा 

सवचिालय में दी जा सकती ह.ै 

 

 श्री रामवनिास राित-- अध्यक्ष महोदय, सिा 12 तो बज ही रह ेहैं. इसका समय बढ़ा 

दें तो अच्छा रहगेा. 
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 अध्यक्ष महोदय-- ठीक ह ैकल 27 फरिरी 2016 को  प्रात: 11 बजे तक द ेदें. 

 विधानसभा की काययिाही सोमिार ददनाांक 29 फरिरी,2016 को प्रात: 10.30 बजे  

तक के वलए स्थवगत. 

 अपराह्न 12.12 बजे विधानसभा  की काययिाही सोमिार, ददनाांक 29 फरिरी,2016 

( 10 फाल्गुन, शक सांित् 1937) के पूिायह्न 10.30 बजे तक के वलये स्थवगत की गई. 

 

भोपाल:        भगिानदिे ईसरानी 

ददनाांक- 26 फरिरी 2016          प्रमुख सवचि 

         मध्यप्रदशे विधानसभा 

 


